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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA TERCEIRA SESSÃO 
ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA DEZENOVE DE FEVEREIRO DE DOIS 
MIL E VINTE E QUATRO - QUARTA SESSÃO LEGISLA TIVA -
TRIGÉSIMA TERCEIRA LEGISLATURA.########1!-#########:/t##ftfl##·JUM 

#####llll#?lli##iUltNlitlft!lil\os dezenove dias do mês de fevereiro de dois mil 
e vinte e quatro, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, às treze 
horas e vinte e um minutos (13h21min), realizou-se em ambiente presencial, 
no edifício-sede da Câmara Municipal de Bauru, sito à Praça D. Pedro li , nº 
1-50, a Terceira Sessão Ordinária, presidida pelo Senhor Wanderley 
Rodrigues Junior e secretariada pelos Vereadores Edson Miguel de Jesus, 
1° Secretário "ad hoc", e Milton César de Souza Sardin, 2° Secretário. 
Constatou-se haver quórum regimental com a presença de treze 
Vereadores: Antonio Carlos Domingues, Benedito Roberto Meira, Edmilson 
Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, Estela Alexandre Almagro, 
Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto Martins Segalla, Luiz Eduardo 
Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, Milton 
César de Souza Sardin, Ubiratan Cassio Sanches e Wanderley Rodrigues 
Junior. A seguir, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações, o 
pedido do Senhor 1° Secretário "ad hoc" de dispensa da leitura da ata da 
sessão anterior. Colocada em discussão e votação, a ata da sessão anterior 
foi aprovada por unanimidade, sem manifestações. Em seguida, o Senhor 
Presidente solicitou aos Senhores Secretários a leitura das seguintes 
Correspondências: Ofício nº 007/24, de autoria do Vereador José Roberto 
Martins Segalla, solicitando agendamento de Audiência Pública para o dia 
seis de março de 2024, às nove horas, para discussão sobre a criação do 
mês "Abril Grená" no Calendário Oficial do Município, como mês de 
promoção da saúde bucal e prevenção de doenças relacionadas ao tema. 
Colocado o pedido em votação, foi aprovado por unanimidade; Ofício Gab 
13 nº 25/24, de autoria da Vereadora Estela Alexandre Almagro, solicitando 
agendamento de Audiência Pública para o dia 27 de fevereiro de 2024, às 
nove horas, para discussão sobre os desafios da Assistência Social frente 
ao avanço do assistencialismo. Colocado o pedido em votação, foi aprovado 
por unanimidade. Nesse momento, em Questão de Ordem, o Vereador Luiz 
Eduardo Penteado Borgo questionou se as informações encaminhadas na 
Sessão anterior pela Comissão de Meio Ambiente, Higiene, Saúde e 
Previdência ao Executivo haviam retornado, ao que o Senhor Presidente 
respondeu negativamente. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao 
Senhor 1° Secretário "ad hoc" a leitura do Ementário dos Projetos que 
deram entrada na presente Sessão, como segue: 014/2024 - Projeto de 
Resolução que autoriza a cessão de uso via comodato, em favor da 
Prefeitura Municipal de Bauru, de três poltronas de madeira, de autoria da 
Mesa da Câmara; 015/2024 - Projeto de Lei que institui a Política Municipal 
de Prevenção à Gravidez na Adolescência e o Mês de Prevenção à 
Gravidez na Adolescência e dá outras providências, de autoria da Vereadora 
Chiara Ranieri Bassetto. Em seguida, em Questão de Ordem, o Senhor 1° 
Secretário "ad hoc" solicitou que fossem dadas como lidas as demais \ 
matérias constantes do expediente. Colocado o pedido em discussão e 
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votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações. Assim, foram 
dadas como lidas as seguintes matérias constantes do expediente, como 
seguem: Correspondências: Ofício EXE nº 43/24, da Prefeita Municipal, 
encaminhando cópia do Contrato nº 11.012/22 e seu 1º Termo Aditivo, 
celebrados com Alexandre Saldanha Ferreira; Ementário das Indicações 
de nºs 262 a 311 e dos Requerimentos de nºs 100 a 113. Na sequência, 
manifestaram-se no rol de Oradores Inscritos os Vereadores Ubiratan 
Cassio Sanches, Wanderley Rodrigues Junior, Marcelo Roberto Afonso, 
Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edmilson Marinho da Silva 
Junior, Estela Alexandre Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto 
Martins Segalla, Julio Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado 
Borgo, Manoel Afonso Losila e Milton César de Souza Sardin. Em seguida, 
foi respeitado o Intervalo Regimental às quinze horas e quarenta e quatro 
minutos (15h44min) , ocasião em que seria realizada Sessão Solene em 
comemoração do Dia do Rotariano, em atendimento à Lei Municipal nº 5187, 
de 30 de setembro de 2004. Reaberta a Sessão às dezesseis horas e trinta 
minutos (16h30min), foi feita a chamada para verificação de quórum e 
constatou-se a presença de 16 Vereadores: Antonio Carlos Domingues, 
Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edmilson Marinho da Silva 
Junior, Edson Miguel de Jesus, Estela Alexandre Almagro, Guilherme Berriel 
Cardoso, Iara Cristina da Costa, José Roberto Martins Segalla, Julio Cesar 
Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila, 
Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza 
Sardin e Wanderley Rodrigues Junior. Ausente o Vereador Sergio Brum. 
Passou-se à apreciação do seguinte processo, constante da pauta em 
Primeira Discussão: 104/23 - Projeto de Lei nº 28/23, que autoriza o 
Município de Bauru a outorgar, em regime de concessão comum, a 
execução e exploração dos serviços públicos de coleta, transporte, 
tratamento e disposição final adequados dos esgotos sanitários, desde as 
ligações prediais até o seu lançamento final no meio ambiente, no Município, 
altera a Lei Municipal nº 5357, de 28 de abril de 2006 e dá outras 
providências (REGIME DE URGÊNCIA), de autoria da Prefeita Municipal. O 
Senhor Presidente informou que o referido processo se encontrava na 
Comissão de Meio Ambiente, Higiene, Saúde e Previdência, pela qual o 
Vereador Luiz Eduardo Penteado Borgo, Relator, solicitara informações ao 
Executivo. Consultado, o Vereador manifestou-se pelo aguardo das 
informações pretendidas, solicitando celeridade no envio das informações 
por parte do Executivo ou a retirada do Regime de Urgência. O Senhor 
Presidente anunciou, então, que o processo estava fora da pauta. Em 
seguida, fizeram uso da Explicação Pessoal os Vereadores Ubiratan 
Cassio Sanches, Estela Alexandre Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, 
José Roberto Martins Segalla, Julio Cesar Aparecido de Sousa, Benedito 
Roberto Meira, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Marcelo Roberto Afonso e 
Marcos Antonio de Souza. A seguir, foi respeitado um Minuto de Silêncio 
em homenagem póstuma ao Senhor Plínio Roberto Gonçalves, por 
solicitação do Vereador Edson Miguel de Jesus. Nada mais havendo a tratar, 
o Senhor Presidente deu por encerrados os trabalhos da sessão às 

2 



BAURU 

~ 
Praça D. Pedro li , 1-50 - Centro - CEP 17015-230 - Fone: (14) 3235-0600 CÇ>RAÇÃO DE 

SAO PAULO 

dezessete horas e vinte e sete minutos (17h27min) do dia dezenove de 
fevereiro de 2024, ordenando ue fosse lavrada a presente ata que eu, 1° 
Secretário, subscrevo e assinoA#J~####'1#i~'l#l,~~~######.'1#i~'l#l,f## 
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